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I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 

¿Qué opinan los ciudadanos de la actuación de la justicia con relación a las 
detenciones de exfuncionarios que tuvieron lugar en el último tiempo? ¿Qué 
confianza manifiestan respecto de los resultados de la autopsia de Santiago 
Maldonado? ¿Cuál creen que será el destino político del peronismo y de 
Cristina Fernández de Kirchner? 
 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano llevó a cabo un 
sondeo que indaga esas cuestiones, entre otras. A continuación, se presentan 
los principales resultados. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS (octubre 2017) 
 

1. Ítem administrado: “¿Cuánta confianza tiene en la justicia argentina? (en 
%)” 
 

 
 

 
 

2. ítem administrado: “En los últimos meses fueron detenidos varios 
funcionarios del gobierno anterior. ¿Cree que la justicia está actuando 
adecuadamente?” (en %) 

 
 

 
 
 



 

 
 

 
 

3. Ítem administrado: “¿Cree que el exvicepresidente Amado Boudou será 
hallado culpable de los delitos que se le imputan?” (en %) 

  

 
 
 
 

4. Ítem administrado: “¿Cree que Julio de Vido será hallado culpable de los 
delitos que se le imputan?” (en %) 

 

 
 



 

 
 

5. Ítem administrado: “¿Cree que José López será hallado culpable de los 
delitos que se le imputan?” (en %) 

 

 
 
 

6. Ítem administrado: “¿Cree que Lázaro Báez será hallado culpable de los 
delitos que se le imputan?” (en %) 

 

 



 

 
 

7. Ítem administrado: “¿Cree que el resultado de la autopsia de Santiago 
Maldonado será confiable?” (en %) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Ítem administrado: “¿Cree que Cristina Fernández de Kirchner asumirá su 
banca de senadora en diciembre?” (en %) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7) Ítem administrado: “¿Cree usted que el resultado de la autopsia 

de Santiago Maldonado será confiable?" (en %)
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8) Ítem administrado: "¿Cree que Cristina Fernández de Kirchner 

asumirá su banca de senadora en diciembre?" (en %)
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9. Ítem administrado: “¿Se reorganizará el peronismo para 2019 y llevará una 
candidatura de unidad o irá dividido?” (en %) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Ítem administrado: “¿Cree que CFK será la candidata del peronismo en 
2019?” (en %) 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9) Ítem administrado: "¿Se reorganizará el peronismo para 2019 y 

llevará una candidatura de unidad o irá dividido?" (en %)
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10) Ítem administrado: "¿Cree que CFK será la candidata del 

peronismo en 2019?" (en %)
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LA PREGUNTA 11 SE EFECTUÓ A LAS PERSONAS QUE RESPONDIERON 
QUE SÍ CREEN QUE CRISTINA FERNANDEZ DE KIRCHNER SERÁ LA 
CANDIDATA DEL PERONISMO EN 2019. 
 
11. Ítem administrado: “¿Cree que CFK tendrá posibilidades de ganar en la 
elección presidencial de 2019?” (en %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
III. ANÁLISIS 

 

 Si bien la mitad de la población afirma que el resultado de la autopsia de 
Santiago Maldonado será confiable, un 40% no cree que vaya a serlo. 

 La percepción dominante es que la justicia está actuando adecuadamente 
en el caso de la detención de funcionarios del gobierno anterior, aunque se 
espera que lo haga con menor lentitud. 

 Asimismo, aunque con algunas variaciones porcentuales, los encuestados 
opinan que la mayoría de las personas detenidas por causas relacionadas 
con el gobierno anterior serán encontradas culpables de los cargos que se 
les imputan. 

 Más del 60% apuesta a que la expresidente asumirá su cargo como 
senadora, el próximo diciembre. 

 Se encuentran muy divididas las opiniones respecto de cuál será el modo en 
que el peronismo se presentará a las elecciones de 2019. 

 La mayoría de las personas cree que CFK será la candidata del peronismo 
en las presidenciales de 2019, aun cuando entienden que no serán elevadas 
sus posibilidades de resultar electa. 

 
 
IV. FICHA TÉCNICA 
Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB). 
Universo: ciudadanos mayores de 18 años de edad. 
Lugar de realización: Ciudad de Buenos Aires. 
Diseño muestral: por cuotas de sexo y SES. 
Tamaño muestral: 620 casos efectivos. 
Distribución muestral por género: 50% femenino y 50% masculino. 
Método: encuesta (cuestionario con preguntas abiertas y cerradas). 
Fecha de administración: del 14 al 18 de noviembre 2017. 

11. Ítem administrado: "¿Cree que CFK tendrá posibilidades de 

ganar en la elección presidencial de 2019?" (en %)

17

21

26

36

0 5 10 15 20 25 30 35 40

NS/NR

Ninguna posibilidad

Sí Muchas posibilidades

Muy pocas posibilidades


